

# 圣诞节,去后街找“徽味”

## 朱岗工业区成特色餐饮集萃地

北京有后海,合肥将有后街。市场星报记者昨日了解到,12月24日,后街三期徽珍堂将正式开业,您将可以走在粉墙黛瓦的徽派建筑中,品尝特色美食。而更让你想不到的是,这里还有老合肥的记忆,它的原身是一栋栋破旧的老工业厂房。

程盈凤 记者 沈娟娟 文/图



### 圣诞节去后街找“徽味”

虾佬圣汤、雷霆音乐餐厅、香草云南原生态火锅……这些好吃的不是足够让你流口水?

市场星报记者了解到,后街三期徽珍堂娱乐城总建筑面积2.8万平方米,包括一批高品质的特色餐饮、休闲品牌。

“已经成功入驻的商家达11家,有品牌餐饮酒店;有音乐静吧;有休闲场所。”相关负责人介绍,圣诞和元旦期间,徽珍堂将开展爱心慰问、圣诞狂欢、线下试吃、长街宴、新年灯会、抽奖送礼包等一系列活动。

市民在这个街区不仅可以享受美

食,更能感受到徽派文化的独特魅力。市场星报记者在现场看到,园区绿化覆盖率40%,四季鲜花加上先进的LED整体亮化工程,夜间的徽珍堂更像一幅优美的画卷。

### 老厂房重生“第二春”

高低错落的马头墙、精美的木石雕刻,事实上,这条以徽派建筑为蓝本的餐饮文化休闲街区,前身是一栋栋破旧的老工业厂房。

“这原来是朱岗工业区,始建于上世纪80年代,厂房24栋,但在产业轮换交替中,一些老厂房、老仓库夹在崭新的摩天大厦间,与繁华都市显得格格不入。”

合肥市包河区望湖街道相关负责人解释,之后着力推动老厂房转型发展。

据悉,庐城后街·24一期、二期相继开业,重庆猪圈火锅、环球一号公馆等企业竞相入驻。

市场星报记者获悉,后街三期徽珍堂餐饮娱乐园区位于合肥市马鞍山南路望湖街道朱岗社区产业园区——庐城后街·24特色街区核心,是该区域单体面积最大、功能配套最完善、休闲娱乐环境最好的全徽派建筑风格餐饮街区。

目前,后街三期徽珍堂将厂房整体改造为徽派建筑后开展招商,一栋栋注入“创意细胞”的老厂房,变身全徽派建筑风格餐饮娱乐街区。

## 绿色冬至,拒绝烟花爆竹

### 本报联合合肥市环保局发出绿色冬至倡议

星报讯(周家林 星级记者 俞宝强) 今天是冬至,为引导文明祭祀行为,本报联合合肥市环保局发出绿色冬至倡议书,倡导市民过一个健康、文明、绿色、低碳的冬至节。

倡导文明、绿色、节俭、安全祭祀。通过敬献鲜花、种植纪念树、敬一杯酒,重温一次先烈事迹等文明健康的方式来缅怀先烈、追思先人。不在公共场所焚烧烧纸,抛撒冥币,鸣放鞭炮。

要做好带头人,坚决不燃放烟花爆竹;每位市民都自觉不购买、不燃放烟花爆竹,不随意焚烧垃圾,采取电子爆竹、鲜花等安全、环保、低碳方式,迎接冬至。要当好宣传员,每位市民要积极向周边的人宣传不燃放烟花爆竹的好处、燃放烟花爆竹和焚烧垃圾的危害。努力把不燃放烟花爆竹、不随意焚烧烧纸变成广大市民的自觉行动。要甘当劝阻者,每位市民不仅自己带头不燃放

烟花爆竹,而且积极劝阻和抵制周边人员燃放烟花爆竹、焚烧纸钱,齐心协力共同营造良好的生产生活环境。

守护蓝天,人人都是参与者,行动没有旁观者。真诚希望广大市民朋友们,从不燃放烟花爆竹、不焚烧垃圾、纸钱等小事做起,爱护环境,文明过节,以实际行动支持大气污染防治工作,为建设美丽幸福宜居城市作出自己应有的贡献。

## 庐阳区,慢性病常用药由政府花钱买

星报讯(汪胜 冯立中 记者 李皖婷) “我是个糖尿病老病号了,要吃两种药才能控制血糖,但是费用太高。就在我准备停药时,区里实行了慢性病常用药免费政策,这才一直坚持治疗到现在。”合肥市庐阳区亳州路街道居民常文玲,拿着刚免费领取来的四盒格列吡嗪胶囊说。

2012年4月起,合肥市庐阳区实行了慢性病(含糖尿病、高血压)免费药物治疗,两年多来,政府共出资210多万元,如今辖区内有8566名高血压患者、3550名糖尿病患者享受到了这一惠民工程的好处。

亳州路社区卫生服务中心大厅里

也张贴着慢性病免费药的清单,共有8种,其中降压药6种,降糖药2种。最贵的是降压药复方利血平氨苯蝶啶片,每盒23.86元,最便宜的是降压药卡托普利,每盒1.73元。这些药都选自国家基本药物目录,疗效确切,公布出来便于群众监督。

## 疑法院拖延执行 女子要求国家赔偿

### 合肥市中院:缺乏事实和法律依据,依法不予支持

星报讯(记者 王玮伟) 怀疑法院违法扣押执行款18万余元长达5个月,且违法转移房产,今年3月底,肥东人崔某以肥东法院违法执行为由,申请国家赔偿4.5万余元。12月21日,市场星报记者获悉,此案目前已审结。

崔某与股某某原系夫妻,去年8月份,两人经肥东法院终审判决离婚。其中,位于店埠镇公园一套住宅归股某某所有,股某某于判决生效后一个月内给付崔某18.7万元。

去年12月,崔某先后3次分别向法院询问此事,但肥东法院法官均答复执行款未转至法院账户。直到今年3月20日,崔某才收到该笔款项。然而,崔某事后得知,股某某于去年10月便已将18.7万元转至法院账户。

崔某认为,肥东法院在收到股某某缴纳的执行款后未及时通知其领取款项,存在故意不执行、拖延执行等行为,导致其因维权而造成的各项费用应予赔偿。且未经崔某同意即将其名下房

产过户至股某某名下,侵犯了崔某的合法权益,故申请国家赔偿4.5万余元。

肥东法院以崔某申请不符合规定,对申请不予受理。崔某不服,向合肥市中院赔偿委员会申请作出赔偿决定。

法院赔偿委员会认为:虽然肥东法院在执行过程中未及时通知崔某领取执行款项,但并没有导致财产损失,申请人的合法权益已全部实现,不属于国家应承担赔偿责任范围。崔某的赔偿请求缺乏事实和法律依据,依法不予支持。

### 桃花片区

#### 粉煤灰堆放场“灰去场空”

星报讯(陈晨 星级记者 俞宝强) 晴天扬尘飞扬,唯掩鼻快走;雨天泥泞不堪,需欠脚慢行。庐阳区四里河街道桃花片区因存在多处粉煤灰堆放场,不仅对周边环境带来严重影响,更令附近居民头疼不已。市场星报记者昨日从庐阳区获悉,桃花片区粉煤灰扬尘污染专项治理工作已经结束。今后,困扰庐阳区北部地区群众多年的粉煤灰污染被彻底清除。

12月21日上午,市场星报记者来到位于城北的清源路与老电厂路交口附近看到,周边几处粉煤灰堆放场已“灰去场空”,场地内还运来塑土进行了回填平整。

对于这些清运过后的场地,下一步将有何打算?“近期的计划是新建或修补堆放场的围墙,并通过加强看管、给居民的一封信等举措,避免空场被人堆放其他物料或倾倒垃圾。”四里河街道相关负责人表示,长远来说,还需结合区域规划、道路修建、绿化建设等内容,来研究这些地方如何更好地加以利用。

### 滨湖:渣土车走上蓝地毯

星报讯(刘书臣 记者 宁大龙) 走在滨湖新区每家工地门口,你都会发现一条至少五十米长的蓝地毯,这些蓝地毯都是用土工布专门给渣土车铺设的,渣土车瞬间变的“高大上”走起蓝地毯来。

众所周知,渣土车车轮夹缝容易带泥,进而污染路面。目前合肥最低温度已经低于零度,路面洒水降尘容易结冰,甚至会引起交通事故。滨湖城管办要求各工地在工地和土场出口铺设土工布,渣土车带的泥土在走完几十米的蓝地毯后明显减少,路面污染程度降到最低。渣土运输结束后,只需要把土工布收起来,路面上也不会有泥土污染。

但是这看似简单的蓝地毯铺起来可有不少学问,首先,土工布不能在车辆转弯的地方铺,因为车子转弯轮胎会把土工布挤压碾碎;其次,土工布铺上以后先略洒水,洒水要把握一个度,既不能太多也不能太少,多了土工布上都是泥巴,少了起不了降尘作用;最后,土工布要铺两层,确保每天渣土运输期间内土工布的完整不破损。

### “奔驰”撞飞摩托车 车手抢救无效身亡

星报讯(星级记者 张敏) 12月19日下午15时许,长丰县下塘镇境内,发生一起惨烈事故,一辆黑色奔驰车撞上过马路的摩托车,致使摩托车被撞出10多米远,车手伤势严重,不幸身亡。目前,肇事司机已被警方控制,事故原因还在进一步调查中。

据悉,奔驰车上坐有多人,由北向南行驶,驶至事发路口时,与一辆跨骑摩托车发生剧烈撞击。

目击者说,摩托车为由东向西过马路,在路口处避让不及,被疾驰过来的奔驰车撞飞。

摩托车被撞飞10多米远,而车手则倒地不起,伤势严重,奔驰车也受损相对严重,在失控后又开到绿化带上停下。据悉,受伤车手经抢救无效,不幸身亡。